GPCOG Test Przesiewowy KROK 1

Badanie
IMig i NAZWISKO PACIENTAL ...c.vviiceiieiice s pacjenta

DL L TR

Jesli nie podano inaczej, kazde pytanie powinno by¢ zadane TYLKO RAZ.

Nazwisko i adres do testu przypominania sobie

1. Podam teraz nazwisko i adres. Po tym, jak to po wiem, chce, zeby Pan/Pani to powtorzyt.
Prosze zapamietac to nazwisko i adres, poniewaz mam zamiar zapytac o nie ponownie za kilka minut.
~Jakub Nowak, ulica Zachodnia 42, Kielce” (pozwoli¢ maksymalnie na 4 proby).

POPRAWNIE ILE

Orientacja w czasie
2. Jaka jest dzisiejsza data? (punkt tylko za podanie dokfadnej daty).

Rysowanie zegara — nalezy uzy¢ pustej kartki

3. Prosze zaznaczy¢ wszystkie cyfry, ktore wskazujg godziny na zegarze
(wymagane jest poprawne ich rozmieszczenie)

4. Prosze zaznaczy¢ wskazowki tak, aby pokazywaty godzing: 10 minut po
jedenastej (11.10).

Informacje

5. Czy moze mi Pani/Pan powiedzie¢, jakie wazne wydarzenia miaty
miejsce ostatnio? (ostatnio = w ciggu ostatniego tygodnia. Jesli po-
dano ogolnikowg odpowiedZ np. ,wojna” lub ,duzo padato”, spytaé
0 szczegOty. Punkt tylko za szczegotowg odpowiedz).

Przypominanie sobie
6. Jakie byto nazwisko i adres, o ktérego zapamigtanie prositem.
Jakub
Nowak
Ulica Zachodnia
42

Kielce

Aby otrzyma¢ taczny wynik, nalezy zsumowac wszystkie poprawne odpowiedzi

LACZNY WYNIK: (........../9 MOZLIWYCH)

Jesli pacjent uzyskat 9 punktdw, nie ma znaczacych zaburzen poznawczych, dalsze badania nie sg konieczne.

Jedli pacjent uzyskat 5-8 punktow, potrzeba wiecej informacji. Nalezy przeprowadzi¢ wywiad z bliskg osobg wedfug kwestionariusza
KROK 2 (na odwrocie kartki).

Jesli pacjent uzyskat 0-4 punktow, wskazuje to na zaburzenia poznawcze. Nalezy przeprowadzi¢ standardowe badania.



KROK 2

Wywiad
Imig i nazwisko osoby bliskiej dla pacjenta: z bliskg osobg

Zwigzek / pokrewienstwo bliskiej osoby w stosunku do pacjenta,
np. 0soba bliska jest dla PaCiENTa: ........ccocevveiricieie e

Tych szes¢ pytan dotyczy tego, jaki jest obecnie pacjent, w porownaniu
z tym jaki byt, gdy byt zdrowy (powiedzmy, 5-10 lat temu).

W pordéwnaniu do tego, co byto kilka lat temu: TAK NIE NIE BRAK
WIEM DANYCH

1. Czy pacjent ma wieksze niz poprzednio problemy
Z pamigtywaniem rzeczy, ktore wydarzyty sig ostatnio?

2. Czy ma wigksze problemy z przypominaniem sobie rozmow
po kilku dniach?

3. Czy w czasie rozmowy pacjent ma wieksze trudnosci
w znalezieniu odpowiedniego stowa, lub ma czesciej ten-
dencje do uzywania niewtasciwych stow?

4. Czy pacjentowi jest trudniej zarzadza¢ pienigdzmi
i sprawami finansowymi (np. samodzielnie ptaci¢
rachunki, planowac wydatki)?

5. Czy pacjentowi jest trudniej radzi¢ sobie z samodzielnym
przyjmowaniem swoich lekow?

6. Czy pacjent potrzebuje wigkszej pomocy przy korzystaniu

z transportu (publicznego lub prywatnego)?
(Jesli pacjent ma trudnosci spowodowane wyfacznie problemami
fizycznymi - np. chorobami nog, zaznaczy¢ ,NIE”)

Aby uzyskaé catkowity wynik nalezy dodac wszystkie pozycje, w ktérych udzielono odpowiedzi ,,NIE”,
»NIE WIEM” lub ,,BRAK DANYCH”

CALKOWITY WYNIK: (.......... /6 MOZLIWYCH)

Wynik od 4 do 6, nie ma znaczacych zaburzen poznawczych, dalsze badania nie sg konieczne.
Wynik od 0 do 3 punktow wskazuje na zaburzenia poznawcze. Nalezy przeprowadzi¢ standardowe badania.
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